

Экскурсия 10"А" в ТГМУ

Автор: news

25.04.2024 10:26 - Обновлено 27.04.2024 22:32

Экскурсия 10"А" в ТГМУ

23 апреля ученики **10 «А»** класса Гимназии 2 посетили один из корпусов ТГМУ. Там гимназистам рассказали о патологиях человеческого организма. Учащиеся познакомились с видами болезней, пороками развития детей на разных стадиях на примере органов и зародышей в формалине. Ученики поняли, насколько важно наглядно рассмотреть все нюансы и тонкости развития той или иной болезни. Экскурсия понравилась, часть учащихся будет сдавать экзамен по биологии и химии и планирует поступать в медицинский институт.

